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Καϊτεζίδης: «Η μόνη απάντηση στα
χρυσοπληρωμένα “golden boys” το μποϊκοτάζ στα
ΕΛΤΑ για το κλείσιμό τους»

Θεσσαλονίκη «Πάρτε πίσω τώρα τη
ντροπιαστική απόφαση», λέει ο 

  μέσα από ανακοίνωση
Το «λουκέτο» σε 204 καταστήματα ΕΛΤΑ
καταδικάζει μέσα από ανακοίνωση ο 

 –  στη Θεσσαλονίκη,
τονίζοντας πως ο  κ. 

«καλεί  και πολίτες σε πανελλαδικό μποϊκοτάζ ως τη μόνη απάντηση
στα χρυσοπληρωμένα “golden boys” για την αντικοινωνική απόφασή τους».
Η ανακοίνωση του   : Την αιφνιδιαστική,
ανιστόρητη και αχαρακτήριστη απόφαση της διοίκησης των ΕΛΤΑ να κλείσει
204 καταστήματα σε όλη τη χώρα, ανάμεσά τους στο Πανόραμα, στην Πυλαία
και το Ασβεστοχώρι, καταδικάζει με ομόφωνο ψήφισμά του, το Δημοτικό
Συμβούλιο  – , ζητώντας την εδώ και τώρα ανάκλησή της.
Παράλληλα, ο  -  και πρόεδρος της
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), 

 καλεί  και πολίτες σε πανελλαδικό μποϊκοτάζ στα ΕΛΤΑ
ως τη μόνη απάντηση στα χρυσοπληρωμένα golden boys για την
αντικοινωνική απόφασή τους να κλείσουν εν μία νυκτί 204 καταστήματα σε
όλη τη χώρα και να δημιουργήσουν ένα τεράστιο κοινωνικό πρόβλημα.
Ταυτόχρονα, ανακοίνωσε την απόφασή του να φέρει την πρόταση άμεσα στο
Διοικητικό Συμβούλιο των 38 Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και να
αποτελέσει κεντρική εισήγησή του στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΕ που
ξεκινά στην Αλεξανδρούπολη στις 6 Νοεμβρίου. «Πανελλαδικό μποϊκοτάζ στα
ΕΛΤΑ, είναι η μόνη απάντηση στα χρυσοπληρωμένα golden boys και τις
φθηνές δικαιολογίες τους περί οικονομικού εξορθολογισμού. «Όλα εδώ
πληρώνονται», που λέει κι ο λαός… Δεν μπορεί το κράτος να λειτουργεί με
αποκλειστικό κριτήριο τα κέρδη και τους αριθμούς βάζοντας στο περιθώριο
την κοινωνική συνοχή και ευαισθησία. Δεν μπορεί το κράτος να τιμωρεί τους
πολίτες του. Με την απόφασή του αυτή το ΔΣ των ΕΛΤΑ προσπαθεί να
«ξεπλύνει» τις αμαρτίες δεκαετιών ρίχνοντας τα βάρη στους ευάλωτους
συμπολίτες μας και τους εργαζόμενους του Οργανισμού. Δεν μπορεί
αποφάσεις κοινωνικής αναλγησίας με διαδικασίες fast track να γίνονται
επίσημη κυβερνητική πολιτική. Καλούμε τους αρμόδιους Υπουργούς να
ακυρώσουν άμεσα αυτήν την αχαρακτήριστη απόφαση και να
εξορθολογήσουν με δικαιοσύνη και κοινωνική ευαισθησία τη λειτουργία των
ΕΛΤΑ. Ως εδώ και μη παρέκει», τονίζει σε δήλωσή του ο 

. Το πλήρες κείμενο του ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου
 –  : «Το Δημοτικό Συμβούλιο του   –
, αφού έλαβε γνώση της αιφνιδιαστικής απόφασης των ΕΛΤΑ για

την αναστολή λειτουργίας 204 καταστημάτων σε όλη τη χώρα, μεταξύ αυτών
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των ταχυδρομικών γραφείων Πανοράματος, Πυλαίας και Ασβεστοχωρίου και
αναγνωρίζοντας τη ζωτική σημασία της απρόσκοπτης λειτουργίας των
ταχυδρομικών υπηρεσιών ιδιαίτερα για την εξυπηρέτηση κατοίκων και
επαγγελματιών στον δήμο μας των 100.000 πολιτών που στερείται πια
παντελώς τις ταχυδρομικές δομές, λαμβάνοντας υπόψη: Αποφασίζει LINKS
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ


